Сценарій проведення відкритого виховного заходу 

1 слайд «Японська сакура – філософія щастя»

Початок. Грає музика. На фоні музики учні розповідають вірші про Японію

2 слайд Шило

3 слайд Шило
4 слайд Садах
5 слайд Ключка

6 слайд Підперигора

7 слайд Слободян
8 слайд Приймак 
9 слайд Яковенко

10 слайд Ганич

11 слайд Садах

Залишаються Підперигора, Слободян, Ключка. 
Блок «Японія»
12 слайд Підперигора

  Японія - цікава держава, відома своїми традиціями та звичаями.  
13 слайд Підперигора
  Культура Японії надзвичайно багата і різноманітна. Своєрідні японські традиції формувалися під впливом історично важливих подій. В Японії,  начебто, об’єдналися два світи, це сучасна, нанотехнологічна розвинена країна, та Японія загадкова, зі своїми храмами, садами каменів, традиціями та філософією, в якій природа – міра всіх речей!

14 слайд Слободян

  Подорожуючи  Японією, навіть віртуально,  мимоволі поринаєш в унікальний самобутній світ, що дає відчуття гармонії з природою, умиротворення і спокою. Загадковий японський колорит знаходить відгук у душах багатьох людей. Такі привабливі знайомі з дитинства образи, як сакура, нецке, орігамі, ікебана, кімоно, вони заворожують. Тому сьогодні ми перенесемо вас у цю загадкову країну. 

 15 слайд Слободян
 Природа  Японії дуже різноманітна. Людина, начебто, розчиняється в ній. Вона надихає на роздуми, спокій, філософію та медитацію. Медитації в Японії відведене особливе місце. Японці дуже спокійний і вихований народ. Шанобливо ставляться до себе і до оточуючих. Повага в Японії – це норма. З самого дитинства дітей навчають правилам хорошого тону, пояснюють їм основи цінностей японського народу. І це все йде на користь суспільства.
16 слайд Ключка
   Також до традицій Японії можна віднести шанування людей, за віком старших. Неважливо, яка у людини професія, заробіток, зовнішність або риси характеру, якщо він старше, то до нього потрібно ставитися з повагою. Похилий вік в Японії викликає повагу і гордість. Це означає, що людина пройшла довгий шлях і тепер він заслуговує почестей.
Уходять. Наступні виходять Попелянська, Тісовський , Ліщук.

Блок «Чайна церемонія»

17 слайд   Попелянська 
   Однією з традицій Японії – є чайна церемонія. Церемонія приготування чаю є ритуальною. Це справжнє мистецтво. В кожній країні, зокрема Китаї, Японії та Індії є свої особливості приготування чаю, всюди є свої традиції і цей процес проходить по-різному,  але у всіх них одна мета -  досягти гармонії людини з природою.
18 слайд Попелянська 
   У Японії для цього ще в давнину почали будувати спеціальні чайні будиночки в чайних садах. Сад  поділяється на зовнішній, який заспокоював і готував  до медитації, і внутрішній. Сама церемонія, яку ще називають Тядо – це ціла культура, знання, які передавались з покоління в покоління. Зараз відомо три найдавніших основних шкіл де навчають чайної церемонії
19 слайд Тісовський

   Процес чаювання для японців не просте задоволення, а справжній культ. Чайна церемонія в Японії супроводжується спеціальними атрибутами і містить в собі масу традицій. В цілому дана церемонія являється процесом зустрічі господарем (чайним майстром) його гостей і складається з декількох дій виконаних в зазначеному порядку. 
20 слайд Ліщук та Оніщенко
  Ліщук Чайна церемонія будується на чотирьох основних принципах: гармонія, шанування, чистота, спокій. Це ритуал гармонії душі і тіла. Завдяки ній розумієш наскільки мала чаша людських радощів і наскільки мудрі ті, хто вміє її заповнити. Саме в чашці чаю можна знайти щось загально людське. Можливо для нас – це просто церемонія, для японців – це релігія. 
Оніщенко Зазвичай на чайній церемонії використовують лише зелений чай - матте, і ще багато всього, що потрібно  для приготування, починаючи з філіжанок і закінчуючи спеціальним посудом для солодощів. 
Уходять. Наступні виходять Шкара,Войченко,Ганич,Приймак, Пілюгіна
Блок «Японські солодощі»

21 слайд Шкара

   Солодощі в Японії як і чаювання також дуже традиційні та незвичні. Якщо мене запитають, на що схожі традиційні японські солодощі  - я відповім – НІ НА ЩО, ЩО НАМ ЗВИЧНЕ. Вони відмінні від всіх солодощів. Дуже незвичні для нас за виглядом та за смаком. І назви і склад у них незвичні
22 слайд Шкара
Вагасі - В Японії кажуть, що вагасі - найпривабливіша частина в мистецтві японської кулінарії. І це, перш за все тому, що кожне тістечко зроблено вручну за допомогою кінчиків пальців умілих рук майстра і частинки душі, яку він вкладає в своє творіння.
23 слайд Войченко
   Вагасі подають до зеленого чаю. Вони відрізняються від звичайних кондитерських виробів тим, що готуються виключно з натуральних компонентів
24 слайд Войченко 
Йокан- Такий різновид японських солодощів як йокан виготовляють у вигляді желеподібних плиток, які перед подачею до столу розрізають на невеликі прямокутні шматочки. Йокан як пастила на основі пасти з агар-агару, цукру та червоних бобів.
25 слайд Ганич
Аме - вид карамелі, виготовленої з крохмалю і цукру. Тянучка-цукерка. Аме інколи бувають навіть з ієрогліфами.

26 слайд Ганич
Моті  - японське тістечко у вигляді колобка з рисової муки, цукрової пудри та арахісової пасти.   Історія моті в Японії починається приблизно в VIII століття н.е. Традиційно моті вважалися елітною стравою для правлячої знаті. Моті вважається самим «старим» японськими десертом. При цьому їх популярність тільки зростає. 
27 слайд Приймак
Дайфуку- використовували в якості подарунка за офіційними приводами. Цікаво, що дайфуку дослівно з японської мови перекладається - як велика вдача. Такі японські солодощі можуть бути самими різними за формою, розміром і кольором.
28 слайд Пілюгіна
Данго – солодощі з рисової муки, води, цукру та крохмалю. А подають їх під соєвим або солодким соусом
29 слайд Пілюгіна
Касівамоті – солодкі варені рисові колобки , загорнуті в рисовий лист дуба
30 слайд Пілюгіна
Ракуган – тверді цукерки з великою кількістю цукру. Їх вживають в основному на чайних церемоніях

31 слайд Приймак

Мізу - Здається, що торт може з тріском вибухнути, якщо ви ткнете його голкою, але насправді його можна їсти звичайною ложкою. І краще поквапитися, тому що торт тане, наче лід, і перетвориться знов у воду протягом півгодини

Уходять. Наступні виходять Садах, Яковенко, Княвчук

Блок «Сакура»

32 слайд Садах
  Традиційним символом Японії, японської культури та символом жіночої краси та молодості – є японська декоративна вишня - сакура. Цвітіння сакури вважається японською національною подією та найкрасивішим явищем природи.  Рожевий колір в Японії, а також і в Кореї, і в Китаї - це символ свята весни, пробудження природи, початку життя. 
33 слайд (фільм включи) Садах
  Весна в Японії це – пишність квітучої сакури. Їй поклоняються, нею милуються, радіють як ніякій іншій квітці в світі. Свято квітучої сакури – один з найдавніших обрядів японців. Поети і художники впродовж сторіч висвітлювали їй свою любов в словах і фарбах. Завдяки своїй красі саме ці квіти втілюють досконалість і бездоганність. 
продовження фільму 33 слайд (фільм) Яковенко

  Сакура звеличилась так високо і тому, що її цвітіння дуже короткочасне – воно триває всього декілька днів, а іноді лише декілька годин. У японців це викликає асоціації з любов'ю, що згасає з віком та з швидкоплинністю життя. Традиція милування квітучою сакурою виникла при імператорському дворі в епоху Хейан – аристократія, що відзначалася у витонченості і вишуканості манер, проводила години під квітучими деревами, насолоджуючись легкими напоями, іграми і складанням віршів. У короткому, блискучому цвітінні сакури аристократи бачили глибокий сенс: роздумуючи про швидкоплинність життя, вони ототожнювали опадаючі квіти сакури з хоробрістю і чистотою помислів.
  У багатьох районах Японіі з давніх часів проводяться спеціальні свята, присвячені квітучій сакурі.  Квіти сакури завжди вважалися символом хоробрості, доблесті, лицарства. В середні віки існувало таке прислів'я: «Серед квітів – вишня, серед людей – самурай». 
34 слайд Княвчук

  Існує давня легенда, що коли богові Нінігі, котрий спустився з високих Небес на острови Японії, були запропоновані на вибір дві дочки гірського бога, він вибрав молодшу сестру на ім'я Квітуча. Тим часом старшу, Високу Скелю відіслав назад до батька, оскільки визнав її потворною. Тоді батько розгнівався і повідав Нінігі про свій первинний задум: якби бог вибрав собі в подружжя Скелю, життя нащадків Нініги було б вічним і міцним — подібно до гір і каменів.

   Нініги зробив неправильний вибір, і тому життя його нащадків, тобто всіх японських людей, починаючи від самих імператорів і кінчаючи простолюдинами, буде бурхливо-прекрасним, але недовговічним — як весняне цвітіння.
35 слайд Шульга
 Познайомившись сьогодні з культурою Японії та її традиціями ми також долучимось до свята сакури, яке відбудеться як в Японії так і в Україні вже цією весною. В Україні також є свято сакури. Сакура-фест, який проходить традиційно в квітні в м.Ужгороді . Це справжній райський сад весною у Закарпатті. Декоративну японську вишню завезли до Ужгорода в 1923 році з Відня, і зараз вона росте по всьому місту. Щорічно на цвітіння сакур до Ужгорода приїжджають тисячі туристів. Одночасно з сакурами зацвітають магнолії, рожеві, білі і фіолетові, розпускаються квіти японської айви і яблунь.
36 слайд Касаткіна

 Наша сьогоднішня творча робота буде націлена на те, щоб ви відтворили на основі імбирного пряника гілочку життя, гілочку надії та краси – гілочку сакури. Зосередьтеся на своїх почуттях та передайте ваші враження. 
37 слайд - фільм малюємо сакуру на прянику Касаткіна пряник 
 На ваших столах є схемки малюнків сакури та пряники у формі віяла. Починайте творити. Об’єднайтеся зі своїми почуттями та вашою роботою. 
Включається японська музика,діти та гості малюють на пряниках сакуру. 
38 слайд вірш Артеменко
39 слайд кінець презентації – вислів про Японію

Потім фотографуємось
6

